

ДУМИНИЧСКИЕ ВЕСТИ



16+

Газета издаётся с 14 сентября 1930 года

Среда, 25 мая 2016 года

№47 (10378)

★ Эхо событий

Почтили память героя

22 февраля 1943 года 16-я армия Западного фронта начала наступление, целью которого был город Жиздра с перспективой продвижения на Брянск. Прорвав первую линию обороны фашистов, наши войска освободили населённые пункты Высоковского, Пыренского и Широковского сельсоветов Думиничского района.

Однако попытка создать плацдарм на правом берегу реки Жиздра окончилась неудачей и обернулась огромными потерями: в боях за деревни Палики и Усадьба 27-28 февраля погибло более 400 советских солдат.

Один из них - уроженец Казахстана Абдумалик Сулейманов. Долго не знали его родные, где и когда он был убит и где покоится его прах. И только недавно, после публикации архивных документов на сайте ОБД Мемориал, выяснилось, что красноармеец 247-й стрелковой дивизии Абдумалик Сулейманов погиб 27 февраля 1943 года и был похоронен в братской могиле в 220 метрах юго-восточнее д.Палики. Позднее, в 1950-е, останки советских воинов оттуда перенесены в Буда.

И вот на днях, 23 мая, из Казахстана в Думиничи прибыла представительная делегация. Почтить память отца и деда приехали дочь героя - Турсун Сулеймено-

ва, и внуки - Серик Естай и Темирхан Сулейменов.

Их принял глава администрации Владимир Жица, потом все вместе посетили районный Мемориал памяти, и направились в Буда - на братскую могилу.

Там прошло торжественное мероприятие, в котором приняли участие ветераны войны и труда, представители общественных организаций, учащиеся и педагоги Паликских школ №1 и №2.

Владимир Жица в своем выступлении напомнил, что в боях за освобождение думиничских сёл и деревень бок о бок сражались русские, украинцы, казахи, представители других национальностей, и мы помним и свято чтим их подвиг.

Внук Абдумалика Сулейманова Серик Естай рассказал о своём деде. Он поблагодарил думиничан за гостеприимство и с удовлетворением отметил, что братская могила содержится в отличном состоянии.



Школьники прочитали стихи о войне, учитель Евгений Сухорукوف рассказал о своем поисковом отряде, глава сельской администрации Ольга Чечёткина поблагодарила школьников и педагогов, культработников, комбинат «Вымпел» и лично его руководителя Владимира Вендикова за работу по благоустройству Мемориала.

Гости привезли с собой мешочек казахстанской земли, и набрали немного земли из клумбы на братской могиле. Этот обмен был чем-то вроде церемонии породнения между Астаной и Думиничами.

Закончилась встреча возложением венков и цветов, и фотографированием на память.

Николай Акишин.



27 мая – Общероссийский день библиотек



Работа с людьми и для людей

Библиотеку села ПКЗ, в которой работает Надежда Плашенкова, книжным царством можно назвать смело и безо всякого преувеличения. Помещение хотя и небольшое, но плотно заставлено высокими, до потолка, стеллажами. На полках, выражаясь канцелярским языком, более 7 тысяч единиц хранения.

«Книг много, - объясняет мне Надежда Анваровна. - Централизованные поставки сейчас идут по минимуму, но помогают дачники: каждую весну привозят сумки, коробки с художественной литературой.

В чём испытываем недостаток - это детские книжки. Поэтому храню даже те, которые давно подходят под списание. И, конечно, хотелось бы побольше новинок».

Надежда Анваровна Плашенкова приехала в наши края из Узбекистана, из города Фергана. Там она работала бухгалтером комбината общественного питания. Место жительства сменила не по собственной воле, а из-за известных событий 1990 года, о которых лучше не рассказывать и вообще не вспоминать.

Их семья (Надежда, ее муж Александр и двое сыновей - 10 и 4

лет) обосновалась в думиничской деревне Буда. Встретили их хорошо, доброжелательно, совхоз «Паликовский» обеспечил переселенцев жильём.

Надежда и ее супруг работали на Будской ферме: она - дояркой, затем заведующей, он - слесарем. Трудилась на совесть, о них большую статью опубликовала районная газета (у Плашенковых и сейчас хранится этот номер).

Но дела в хозяйстве шли всё хуже и хуже, и в 2000 году СПК «Паликовский» был признан банкротом. Всем его сельским труженикам пришлось искать себе другое занятие.

Окончание на 3 стр.

В партиях и движениях

Предварительное голосование «Единой России». Кому отдали голоса думиничане?

22 мая в нашей стране состоялось предварительное голосование «Единой России». По его итогам будет составлен рейтинговый список участников ПГ, а уже на его основе - итоговый список кандидатов от партии «Единая Россия» на выборы депутатов Государственной Думы седьмого созыва. Утвердят список на XV Съезде «ЕР», который пройдет в июне.



Голосовать за будущее или целыми семьями. Супруги Фархутдиновы с детьми.

В Думиничском районе работали четыре избирательных участка - в поселке и на станции Думиничи, в селах Чернышено и Новослободск. Голосование прошло довольно активно, явка превысила среднюю по области и составила 12,7%. Жалоб, нарушений не зафиксировано.

В продолжение темы

Дорогие друзья!

Искренне благодарю вас за активное участие в предварительном голосовании, проведенном 22 мая «Единой Россией».

Я благодарен будущим избирателям, поддержавшим партию, одобрявшим программу реальных дел, которую мы проводили в жизнь все эти годы. Я признателен молодежи, которая проявила активную гражданскую позицию и, приняв участие в голосовании, поведала в то, что политика — это важно, это нужно, это интересно. Искренняя благодарность и всей профессиональной команде единокороссов, которая с честью провела успешную предварительную кампанию.

Отдав свои голоса сегодня, вы определили народных представителей, которые осенью этого года будут бороться за мандаты депутатов Государственной Думы РФ, чтобы с

Главный вопрос — кому отдали голоса думиничане? По предварительным итогам по одномандатному округу уверенно лидирует Геннадий Скляр. По федеральным спискам — Николай Любимов, Виктор Бабурин, Елена Лошакова, Александр Авдеев.

честью представлять ваши интересы, отстаивать ваши права, обеспечивать успешное развитие Калужской области в следующие 5 лет.

Для себя я рассматриваю результаты праймериз, как подписанное жителями региона поручение выполнить все задуманное в сотрудничестве с представителями партий, которые будут работать в Госдуме РФ.

Любой из нас должен помнить, что от его дел и поступков, совершенных сегодня, зависит наше общее будущее. Будущее округа, города, страны.

История «Единой России» продолжается, и вместе мы впишем туда немало славных страниц!

Г.И.Скляр, председатель правления РОО «Калужское землячество», президент Фонда «Концепт».

Экономика

Деньги для бюджета

В пятницу Владимир Жипа провел очередное заседание комиссии по укреплению бюджетной и налоговой дисциплины.

Приглашенный на собеседование представитель КЦЗ объяснил ситуацию по цементному заводу. ВЭБ (Внешэкономбанк) закрыл финансирование и не даёт согласия на привлечение сторонних инвесторов. В связи с этим строительство остановлено, и сейчас на предприятии работают только службы жизнеобеспечения и охраны.

К решению проблемы подключился губернатор, и есть надежда, что с его помощью дело

сдвинется с мертвой точки. А пока КЦЗ числится в должниках по налогам и платежам в Пенсионный фонд. Но часть недоимки, 1,5 миллиона рублей, завод недавно погасил.

Далее члены комиссии обсудили положение с налогами на Чернышенских лесоперерабатывающих предприятиях. Динамики нет, долги растут. Сейчас там идет налоговая проверка - работает бригада из Людиново. Будем ждать результатов.

Последним пунктом повестки заседания стал анализ уплаты арендных и налоговых платежей индивидуальными предпринимателями.

Николай Акишин.

УПФР разъясняет

Позаботьтесь о будущей пенсии!

В случае получения неофициальной заработной платы, гражданин рискует потерять целый ряд выплат, среди которых:

- социальные и отпускные выплаты;
- пенсия, начисляемая в соответствии с официальными отчислениями в Пенсионный фонд;
- целый комплекс выплат, среди которых больничные, отпускные, декретные и прочие выплаты, которые гарантированы трудовым законодательством при зарплате, получаемой официально.

А если работодатель по какой-то причине решит уволить сотрудника, то он может это сделать без выплаты ему выходного пособия, а также зарплаты за уже отработанный период. Либо просто в любой момент перестать выплачивать

своим сотрудникам деньги. Для работодателя, который практикует выплату «серой» зарплаты, не страшно, что в случае спорной ситуации сотрудник обратится в суд. Это не просто бесполезно, а иногда еще и опасно. Работник, который получает зарплату неофициально, автоматически подпадает под уголовную ответственность в качестве неплательщика налогов.

Ваша пенсия будет достойной, если у вас:

-белая зарплата и большой трудовой стаж. И пенсия дополнительно увеличивается за каждый год после достижения пенсионного возраста, если вы отложите оформление своей пенсии. Вы можете воспользоваться пенсионным калькулятором на сайтах <http://www.pgrf.ru/eservices/calc/>

Нас информируют

«Амнистия» для незаконных врезок

ГП «Калугаоблводоканал» с 1 мая по 30 июня 2016 г. проводит «амнистию» для физических лиц (собственников жилых домов) — потребителей услуг водоснабжения и водоотведения, которые имеют самовольное присоединение к централизованным водопроводным или канализационным сетям и пользуются ими незаконно (не имея договора и не оплачивая за эти услуги).

С «самовольщиками», которые в этот период обратятся в водоканал, договоры будут заключаться без штрафных санкций и взысканий.

Для «легализации» самовольного пользования жителю жилого дома необходимо обратиться в адрес подразделения (участка) ГП «Калугаоблводоканал» по месту нахождения жилого дома (п. Думиничи, пер. Большой Пролетарский, 34 в рабочие дни с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00) с заявлением об открытии лицевого счета и следующими документами:

1. Копия свидетельства о государственной регистрации права собственности на земельный участок и жилой дом (договор купли-продажи, договор дарения, свидетельство о праве на наследство и т. д.).
2. Копия паспорта собственника.
3. Домовая книга.
4. Копия паспорта на прибор учета холодной воды.
5. Документы, подтверждающие сведения о размере площади жилого дома и о размере площади земельного участка, не занятого жилым домом и надворными постройками (технический паспорт на частный жилой дом).

Обращаем внимание! По окончании «амнистии» с 1 июля 2016 г. будет проводиться общая проверка всех абонентов и подключений к централизованным сетям водоснабжения и водоотведения. В случае выявления незаконных врезок, потребитель будет отключен от систем водоснабжения и (или) водоотведения без предупреждения.

За незаконное пользование будут применены санкции, плата за пользование будет выставлена за 3 (три) года, отключение и повторное подключение будет проводиться водоканалом за счет потребителя.

Кроме того, лица, осуществляющие самовольное подключение к централизованным системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения, могут быть привлечены к административной ответственности и наложению административного штрафа (ст.7.20 Кодекса РФ об административных правонарушениях) в размере от десяти до пятнадцати минимальных размеров оплаты труда.

ГП «Калугаоблводоканал» обращается ко всем жителям, которые располагают сведениями о самовольном подключении к водопроводу и канализации, с просьбой сообщить по телефону нашей информационно-справочной службы: 211-112, конфиденциальность гарантируем.

ГП «Калугаоблводоканал».

Акции

Посадили деревца



На днях думиничские «единокороссы» провели акцию по благоустройству поселка Думиничи. На берегу пруда Конка они высадили ивы. Хороший пример!

У нас - НОВЫЙ САЙТ!

Уважаемые читатели! Сайт районной газеты «Думиничские вести» доступен по адресу: <http://думиничи-вести.рф> (можно набрать в адресной строке - думиничи-вести.рф)

Заходите, читайте, комментируйте!

